

粗心患者三千多元救命钱遗落洗手间

# 好小伙捡到后“完璧归赵”



本报7月7日热线消息  
(记者 善文 希文 少远)  
7月7日,一患者早上洗漱后,将装有3300元住院费的钱包和手机忘在洗手间。正当这位患者发现财物丢失而不知所措时,一刚毕业大学生捡到失物,主动将财物送还。

7日10时许,记者在临沂市人民医院住院部见到了

失主唐女士。唐女士说,早上7点30分,她到洗手间洗漱,随手将装有3300元现金的钱包和手机放在洗漱台。10分钟后,她回到病房才发现,钱包和手机都忘在洗手间了。

心急如焚的唐女士急忙跑到洗手间,发现财物已经不在了。“这可如何是好,3300元钱可是俺的住院费啊!”唐女士不知所措地哭

了起来。没过多久,有护士到病房询问是否有人丢失财物,核对后唐女士发现,她的财物分文未少地“躺”在护士手里。

原来,苍山的25岁小伙赵德福将失物交到了护士手中。因母亲患病住院,赵德福一直在医院陪护母亲。7日早上,赵德福洗漱时发现了唐女士丢失的财物,“这笔钱想必

是患者看病的救命钱!”想到此,赵德福急忙将财物送到护士那里以便核查失主。

11时许,唐女士丈夫将鲜花、水果送到赵德福手里,以此表示感谢。病房里,患者、陪护家属见此情形,连连称赞:“小赵拾金不昧的品质真是难能可贵!”

上图:唐女士丈夫送鲜花以表感谢。

孩子学校受了伤,女主人急着出门忘熄火

## 灶火蒸干锅 厨房着大火

本报7月7日热线消息  
(记者 车少远 廖杰)7月7日11时许,兰山区站前小区一业主用煤气灶蒸馒头时接到学校通知,孩子在学校里受伤了。爱子心切的女主人忘记熄火就急匆匆地赶赴学校陪孩子看病。谁知,锅里水被蒸干后,引发了大

火。

11时许,记者赶到事发现场,着火市民家厨房一片狼藉,浓烟滚滚呛得人喘不过气来。炉灶上摆着的铝锅、抽油烟机、椅子等都被烧坏,灶台、地上落了一层厚厚的黑色粉尘。

女主人坐在卧室里精神

恍惚,她断断续续向记者介绍,7日上午,她用煤气灶蒸馒头时接到学校通知,称孩子鼻子破了,于是她急忙跑到学校看孩子。临走时,一时大意,竟忘记了家里还蒸着馒头。事后她回到家后才发现厨房着火。是灶上的铝锅里水被蒸干,引发了大

火。

站前小区一目击者说,当时他看到四楼西户业主家不停地往外冒浓烟,怀疑这户人家着火,于是急忙跑上去敲门,却无人应答。随后,围观的人越来越多。有人急忙报警求助,消防人员赶到随即火被扑灭。

房东定的电价比居民用电高了四成多

## 租房时没说透 现争议难说清

本报7月7日热线消息  
(见习记者 周广聰)天气越来越热,但在五里堡社区租房的小王却舍不得开空调。原来,小王租房时没和房东商定好水电费价格,结果房东上门收取费用时高出来很多。

据小王介绍,三个月前,他和姐姐在五里堡社区的一座居民楼里租了一套二室一厅的房子,但房东上门收取水电费时却比正常的价格高,“房东向我们收取电费每度8毛,水费每立方4元,比实际的水电费价格都高很多。”

因为水电费的问题,小王几次找到房东,房东却

称,“水电都是这样收的”。无奈,小王只好平时少用水电。“现在天气这么热,用水和用电要比平时多很多,可水电费定的高,我们平时都不敢开空调。”小王对记者说。

记者分别咨询了市电力公司和自来水公司,了解到居民用电价格是每度0.5469元,居民用水价格为每立方米2.65元。

山东创序律师事务所的律师张家禄建议,市民租房时把水电费、物业管理费等费用应当在租房前谈妥,并在协议中列清楚,一旦发生纠纷时便可根据协议解决。

## 私倒电瓶废液 换来7天拘留

执法人员发现时,肇事者已倒完70余块

本报7月7日热线消息  
(通讯员 刘刚 陈风雷 记者 韩筱雨)近日,沂水县依法查处了一起偷倒电瓶液的环境违法案件,环境违法肇事者张某被依法行政拘留7天,成为沂水县首例因环境违法而被行政拘留者。

7月2日,沂水县环境监察大队接到群众举报,称有人在许家湖镇小尧金矿尾矿附近倾倒废旧电瓶液,监察执法人员迅速赶赴。

执法人员到达现场后发现,一男一女两人正在将废旧电瓶的电解液倾倒在路边,倾倒出的废液散发出刺鼻的味道。执法人员立即

阻止其倾倒,并将已被倾倒废液污染的土壤回收,进行无害化处理。同时,将此案移送给公安部门处理。

经调查得知,两人为夫妇,男子姓张,为将收来的电瓶卖个好价钱,张某用农用三轮车将98块电瓶运到路边,倾倒电瓶液,在环境执法人员赶到前,已倾倒了70余块电瓶的废液。

据了解,废旧电瓶液中主要含铅和硫酸,渗入地下将严重污染土壤和地下水,带来严重的环境安全隐患。环境违法肇事者张某被依法行政拘留7天,成为沂水县因环境违法被行政拘留的第一人。